LA TOU@USAII}E Notice
N° 1717

Complément d’INSTALLATION
Caisson P110

Moteur E400-E750
Pose en applique
Avec joue de finition et carter moteur

02/23

(Document réservé aux installateurs)

la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit.



LA TOULOUSAINE Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

Sommaire

TR Aot To) a 1o M0 1y =11 =Y o o H TR 3
F NV Lo L - 1 o o 1 < T SSR 3
IVLAEEIIEI MEBCESSAINE ..ottt e e et ettt e e e e e e et ettt s eeeeeetaa bbb eese s e s s s s s s e e s s s s sana s esessesaanansesssessssnannnssanes 3
T oY 1A o e [V or-Y 1Y o o PSP PPPRRP 4
[ Y| X dTe] e [T =T g o TV I oF= T YRR PPUUPRN 4
Caisson avec joue de finition et CArter MOTEUN ........coocuiiiii e e e e rrae e e e e e e e e s ereneeeenes 7
[aI ]| a o] We Il F= T Lo 10 SRR 7
Installation de 1a face INTEIIEUIE AU Carter MOTEUL .......ueeee e e ettt e e e e e et a e e e e e e eesaaa e e seseessanaaeseees 9
IS = =N Te Y e [ oo T o] (=T 10
Installation des tOles A’ Nabillage .........uuviiiiiiii e e e e e e e e e e et b b e e e e e e e e eeabaaaeeeeeeeeeesnrsaaeeeaeeaaans 12
[ =] Yo YW e [ (o1 =T e LU R o= (=Yl 0 1o 1 =]V L SRR 14
F Y ] 1) (ST 16
Caisson avec joue de finition 1 CaArter MOTEUL ..ociiuiiii et et e e et e e et e e e e snaa e e e e saaeeeesssseeeeannaeeeeas 16

02/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. 2



LA TOULOUSAINE Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

Instructions d’installation
/\ ATTENTION !

Pour que le montage, l'utilisation et I’entretien de ce produit soient réalisés en toute sécurité,
il est nécessaire de suivre les instructions données ici.
Pour la sécurité de tous, respectez les mesures de précaution ci-dessous.

e Avant de procéder au montage, lisez attentivement cette notice.

e Toutes les pieces livrées sont calculées spécifiquement pour ce produit.
Ajouter et/ou utiliser d'autres éléments peut étre préjudiciable a la sécurité et a la garantie du produit.

e Travailler en respectant les consignes de sécurité.
Utiliser les outils nécessaires a la mise en ceuvre des produits.
Veiller a travailler sur un sol stable.

e Veiller a avoir un espace de montage suffisamment lumineux, dégagé, propre et balisé.

e Veiller a ce gu’aucune autre personne que les installateurs ne soit présente sur le chantier.
En effet, les personnes non autorisées comme les enfants, pouvant étre présents sur le chantier,
risquent de se blesser durant le montage.

e Tous les composants de cette fermeture doivent étre installés conformément aux instructions d’installations
stipulées dans cette notice.

Couple maxi de serrage :
Vis d’assemblage =3 a5 Nm

Avant la pose

Matériel nécessaire

rl?|?h

=

T

Niveau a bulle  Joint silicone Niveau laser Fil a plomb Métre Cutter

/
Embout Crayon Meuleuse Perforateur Visseuse
hexagonal

02/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I’évolution du produit. 3




LA TOULOUSAINE Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

Préparation du caisson

Installation des écrous cages

Clipser les écrous cages dans les trous rectangulaires des pieces en fonction des kits associés. Conserver les vis jusqu’au
montage des toles d’habillage.

Ecrou cage :

A. Les supports

1. Joue de finition (c6té opposé au moteur) :

5

% KIR-051

S > x8 @Kr =

2 -

2. Console applique :

136 KIR-053

A
Y

19

(14.5) 107 TR
\ \_

oo [ S L |
T ! > x2 o

=

02/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. 4




LA TOULOUSAINE Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

B. Les toles d’habillage

KIR-057

Pour toutes les toles d’habillage, clipser les écrous cages M6 (fournis dans le colis
d’accessoires) dans les trous rectangulaires.
Nota : La quantité d’écrous varie selon le nombre de module et leur longueur.

POSE EN APPLIQUE

Face de dessus du caisson : 0 écrou cage.

02/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. 5



LA TOULOUSAINE Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

C. Le carter moteur

Ensemble éclaté (moteur a droite vue intérieure représenté) KIR-059

Tole intérieure haute
Tole intérieure basse
Face de dessus

Tole extérieure haute
Tole extérieure basse
Face avant

> X8

ok wNE

> X8

A I'aide des vis M6x10 et des écrous a embase crantée, assembler les toles intérieures (1 + 2) et extérieures (4 + 5).

------ ———»Tble n°4 : Trou rectangulaire
3

A

AL

<)
<

02/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des i i en fonction de I'é ion du produit. 6



LA TOULOUSAINE Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

Caisson avec joue de finition et carter moteur

Installation de la joue

Information : Pour plus de visibilité, le tablier n’est pas représenté.

1. Coté opposé au moteur, positionner en hauteur la joue de caisson par rapport aux plaques d’enroulement :
Avec ou sans patte a cheviller, le haut de la plaque d’enroulement est aligné au rebord plié de fixation de la joue.

o

Cotes de contrdle :

1
1
S —

15 mm

02/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des i i en fonction de | ion du produit. 7



LA TOULOUSAINE Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

2. Positionner en largeur le dos de la joue de caisson par rapport au dos de la plaque d’enroulement :

APC (Avec Pattes a Cheviller) SPC (Sans Patte a Cheviller)
Par défaut N
Trous Trous
¢9 mm @ ¢9 rnm<\> 2
> b
B =145 mm B =20 mm

CALCUL DE LA LONGUEUR A COUVRIR (en mm)

Longueur de caisson Longueur de caisson
APC* SPC*
Caisson avec
Moteur E400-E750 LB +145 (B = 145) LB + 20 (B = 20)

*APC = Avec Pattes a Cheviller (par défaut) *SPC = Sans Patte a Cheviller (sur demande)
Nota : Avec les pattes a cheviller, la joue vient en appui contre.

3. Apres avoir positionné la joue en hauteur et en largeur :
Tracer les trous de @9 mm de la joue de caisson. Déposer-la, percer le mur en fonction du support et fixer la joue.

02/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. 8



LA TOULOUSAINE Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

Installation de la face intérieure du carter moteur

1. Terminer la préparation de la téle intérieure du carter moteur.
Plier manuellement les 4 pattes a 90° vers 'intérieur du rideau :

Exemple : M
Moteur a droite
l ~ 5 .\‘\‘\\
&) Ny
: L -

/a
L

AL

- — »Jeu:3 mm

Trous
de fixation

»Jeu:3 mm

3. Le bas du carter intérieur est accolé au dos de la coulisse.
Tracer le trou @9 mm en bas et I'oblong en haut du carter.
Déposer-le, percer le mur en fonction du support.

4. Fixer la tole intérieure du carter.

5. Nota : Vérifier que le treuil est du c6té opposé au rideau.
Si ce n’est pas le cas, installer-le a I'opposé suivant la notice associée.

02/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. 9



LA TOULOUSAINE Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

Installation des consoles

1. Positionner les consoles en hauteur :
Aligner la face supérieure de la console avec celles des joues.

1
BN
- | L

1
e T

—_ ==

1
1
[

2. Caler la console pour I’aligner avec la joue du caisson :

Faces
de référence

Repére centreur

02/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des i i en fonction de I'é ion du produit.

10



LA TOULOUSAINE

Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

3. Régler la distance des consoles :
L’axe des consoles doit étre positionné comme ci-dessous.

Longueur Longueur
—
d’un module d’un module

Longueur
d’un module

.gl-l-l-l-lg-

4. Apres avoir positionné la console en hauteur et en largeur :

Tracer les 2 trous de @9 mm de la console. Déposer-la, percer le linteau en fonction du support et fixer la console.

Installez les rondelles plates larges @9 mm, sous les vis qui tiennent les consoles (KIR-053).

Répéter les opérations pour les autres consoles.

02/23

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit.

11



LA TOULOUSAINE

Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

Installation des t6les d’habillage

POSE EN APPLIQUE

1. Présenter la face de dessous du caisson et approcher les vis M6x10 a tétes bombées a 6 pans creux.

=

Répéter 'opération pour les autres faces de dessous du caisson.

2. Présenter la face avant du caisson et approcher les vis M6x10 a tétes bombées a 6 pans creux.

Répéter 'opération pour les autres faces avant du caisson.

02/23

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit.

12



LA TOULOUSAINE Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

3. Présenter les faces de dessus du caisson et approcher les vis M6x10 a tétes bombées a 6 pans creux.

4. Lorsque toutes les toles d’habillage sont présentées :
Tracer les points de fixation des tdles sur le mur. Déposer les téles du dessus et percer les fixations en fonction du
support.

5. Remonter les téles et serrer les vis M6x10 avec un couple compris entre 3 et 5 Nm.

6. Fixer les to6les de dessus au mur.

02/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit. 1 3



LA TOULOUSAINE Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

Installation des toles du carter moteur

1. Préparation des toles du carter moteur :

Présenter la face avant du carter sur la face extérieure et approcher les 2 vis M6x10 a tétes bombées a 6 pans creux.

o =

Repere haut «—
du carter

2. Présenter la face de dessus du carter et approcher les 2 vis M6x10
a tétes bombées a 6 pans creux.

3. Présenter le carter et approcher les vis comme ci-dessous.
4. Tracer les points de fixation du carter sur le mur. Déposer le carter et percer les fixations en fonction du support.
Trous de fixation

Trous de fixation

5. Fixer |la face de dessus et la face extérieure du carter moteur au mur.

6. Serrer toutes les vis M6x10 avec un couple compris entre 3 et 5 Nm.

02/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit.

14



LA TOULOUSAINE

Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

7. Siliconer les t6les de dessus et la jonction carter moteur avec celle du caisson.

Siliconer les toles

02/23

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit.

15



LA TOULOUSAINE

Compl. d’installation_Caisson P110_Moteur E400-E750_Pose en applique_Avec carter-joue_N°1717

Annexe

Caisson avec joue de finition et carter moteur

A
- Longueur ol )
@® @ @@ @® i ®
[
|
H ® ®
< LA -
LB > T
40 B 260

PE = Plaque d’enroulement

e 290
e 320
e 350

595

e 380
e 410
e 450
e 490
530

<
.

150

>

Cote B

Avec Pattes a Cheviller (APC)

Cote B
Sans Patte a Cheviller (SPC)

Caisson avec
Moteur E400-E750

LB + 145 (B = 145)

LB + 20 (B = 20)

02/2 3 Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas étre copié. Il peut a tout moment subir des modifications en fonction de I'évolution du produit.

16



